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A Szirén szövetkezetet 56 évvel ezelőtt, 1950. november 30-
án 21 szabómester alapította. Jövőképük – az elbeszélés szerint – 
a mesterségbeli tudásra alapozó minőségi munka becsületére tá-
maszkodott, valamint arra a meggyőződésre, hogy a dolgos szar-
vasiak körében nagy keletje lesz a szépen szabott-varrott, strapa-
bíró és csinos ruhadaraboknak. Később terebélyesedett a vállal-
kozás, egyre többen és többen csatlakoztak hozzá: fazekasok, ko-

sárfonók, gobelinszövők. A példaértékű kezdeményezést elvitat-
hatatlan szakmai értékei segítették abban, hogy fejlődése töretlen 
maradhasson.

A rendszerváltást követően a Szirén profilja a férfiingek gyár-
tására fókuszál, de a vállalat portfóliójában jelen vannak a női 
blúzok csakúgy, mint a NATO követelményeket kielégítő, szin-

te elnyűhetetlen ruházati cik-
kek. November 30-án, a szüle-
tésnapon a cég Szirén Kft.-vé 
alakult.

A szarvasi varrodában jelen-
leg 123 munkatárs dolgozik, a 
cég többségi tulajdonosa egy 
ukrán varrodának is, ott továb-
bi 30 főnek biztosítanak mun-
kahelyet.

A Szirén Kft. a legnagyobb 
hazai férfiing gyártó, a magyar
ruházati ipar stabil és sikeres 
szereplője. A mai napig manu-
faktúraként működik, kiválóan 
képzett szabászokat és varrónő-
ket foglalkoztat, korszerű gép-
parkot működtet.

Már a ‘70-es években igényes 
amerikai és nyugat-európai 

A Szirén Ruházati Szövetkezet első szaküzlete

Egy, a Szirén varrodájában ké-
szített férfiing

56 éve az élvonalban

Születésnapján alakult át a Szirén
November 30-án a szarvasi Szirén Ruházati Szövetkezet szer-
vezeti formát váltott, Szirén Kft.-ként folytatja tevékenysé-
gét – tudatja a cég megbízásából egy szegedi reklámügynök-
ség által a lapunkhoz eljuttatott közlemény. A változást a jog-
szabályi feltételek módosulása kényszerítette, az átalakulás 
eredménye várhatóan a piaci változásokhoz való rugalma-
sabb alkalmazkodás és hatékonyabb döntéshozatal lesz.

megrendelőkkel dolgozott, meghonosította a megbízók által meg-
követelt munkakultúrát, a magas minőség iránti elkötelezettséget.

Az alacsony minőségű távol-keleti dömpingáruval nem bocsát-
kozik árversenybe. Kiváló termékeket állít elő, és magas minő-
ségű kísérő szolgáltatásokat nyújt vevői számára. Saját márkákat 
épít a felső-közép kategóriás férfiingek piacán.

Az ingek különlegessége
Az összes férfiinget manufakturális módszerrel készítik. A vá-

sárlók szerint a Szirén által gyártott ingek legfőbb erőssége a tö-
kéletes kidolgozottság, a precíz szabás és varrás. A varrónők cen-
timéterenként 7-8 öltést tesznek. A gombok különleges felvarrása 
biztosítja, hogy azok nem szakadnak le. Minden egyes gomblyu-
kat 128 öltéssel varrnak ki, ettől azok szépek és tartósak. Méretre 
szabott, egyedi ingeket is készítenek.

Különleges munkák
Az egyedi stílusáról, merész 

vonalvezetéséről ismert bel-
ga Dries Van Noten divatház 
számtalan nemzetközi hírű mű-
vészt öltöztet, Mick Jagger is 
közéjük tartozik. A Szirén Kft. 
2006 áprilisában belga partnere 
megbízásából a világhírű Mick 
Jagger számára varrt 3 db, mé-
retre készített inget, amelyeket 
a művész koncertturnéján vi-
selt. A Dries Van Noten annyi-
ra elégedett a Szirén varrónői-
nek szakértelmével, hogy évek 
óta minden új szezon egyedi 
darabokból álló mintakollekci-
óját Szarvason készítteti.

A termékek, a márkák és 
a kollekciók

Kínált márkák: Sansone by 
Antonio Cascavilla (svájci li-
cence, inspiráció: a zürichi üz-
letemberek célszerű és kifi-
nomult öltözködése), Pierre 
Clarence (francia licence, Rous-
seau divatház), Redford (német 

licence, Seidensticker), Royal (saját), Riverside (saját)
Bérmunka: férfiingek, női felsőruházat, munkaruházat. Megbí-

zók többek között: Gucci, Dries Van Noten, Yves Saint Laurent, 
Hugo Boss, René Lezard, Filippa K, Faconable.

A Szirén márkái évi kettő, egy tavaszi-nyári és egy őszi-téli 
kollekcióval jelennek meg a piacon. A tervezési folyamat két sze-
zonnal mindig előrébb tart, mint a kiskereskedelmi értékesítés. A 
cég tervezői és modellezői a nemzetközi trendek ismeretében je-
lenleg már a 2007. őszi-téli kollekción dolgoznak.

Samu Tamás korábbi elnök, 
december 1-jétől ügyvezető:

„Az elmúlt több, mint fél évszázad megmu-
tatta, hogy vállalatunk legértékesebb „va-
gyona“ a minőségi munka és az emberi-üzle-
ti kapcsolatok iránti elkötelezettség képessége. 
Amikor időről időre átgondoljuk a közeljövő-
ben járni kívánt utunkat, ezek azok az értékek, 
amelyek vezérfonalat adnak döntéseinkhez.  
A Szirén – a hazai gyártók körében elfoglalt – 

piacvezető szerepével együtt jár, hogy időnként a tisztességes pi-
aci versenytől idegen támadásokat kénytelen elhárítani. 

A vállalat vezetése elkötelezett az etikus üzleti magatartás, 
partnerei eredményes üzletmenete és saját dolgozói biztosabb jö-
vője iránt. A Szirén átalakulásával rugalmasabb, a piaci igények-
re és változásokra gyorsabban reagálni képes szervezetet hozunk 
létre, amely ezt a biztonságot tovább erősíti.“


